
Indagine rivolta ai residenti della 
Fondazione 

S.Anna e S.Caterina



Il questionario è stato somministrato ai Residenti nel mese di novembre con

le seguenti modalità da parte dei volontari del Servizio Civile con la

collaborazione degli animatori i quali hanno indicato i residenti a cui

somministrarlo.

Il numero dei residenti coinvolti nel questionario è 32, in particolare:

 6 Mani Amiche;

 5 Casa delle Stelle;

 7 Puzzle;

 14 Mandorlo.

Somministrazione



A. SODDISFAZIONE DELLE CURE E DEI BISOGNI

1.Sono soddisfatto delle cure sanitarie che ricevo qui?

0%

20%

15%

8% 10%

0% 0% 0%

17%

7%

83%

60%

43%

58% 60%

17%
20%

43%

17%

23%

Mani amiche Casa delle stelle PUZZLE Il mandorlo TOT

Per niente Poco Abbastanza Molto



2.Sono libero di riposare ogni volta che lo desidero?
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3. Sono soddisfatto della qualità del cibo della struttura?
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4.Gli ambienti della struttura sono in ordine e puliti?
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B. SODDISFAZIONE AMBIENTALE



5. Ho la possibilità di godere del giardino e degli spazi comuni?
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6. Ho la possibilità di personalizzare la mia camera?
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C. RELAZIONE CON IL PERSONALE

7. Sono trattato con rispetto dal personale assistenziale?
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8. Il personale assistenziale risponde con tempestività ai miei bisogni?
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9. Sono soddisfatto delle cure ricevute dai fisioterapisti? 
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COINVOLGIMENTO E RELAZIONE

10. Vengo coinvolto nelle attività del servizio animativo/educativo?
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11. Ho la possibilità di continuare a coltivare le mie passioni?
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12. Ho la possibilità di socializzare con gli altri residenti?
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13. Ho la possibilità di incontrare i miei famigliari?
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E. VALUTAZIONE GENERALE

14. In generale come valuta questa struttura? (scelga un punteggio che va da 1 a 10 dove

1= pessima e 10= ottima)
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